
Leistungen:

Ihr Hotel

Zwischenübernachtung auf An- und Abreise im

Hotel Piotta, Gottardo Süd. Das ****Hotel Admeto

zählt zu den Bestsellern in Marinella di Selinunte und

verfügt über eine spektakuläre Aussicht auf das Meer.

Das moderne Hotel liegt ideal um die Westküste

Siziliens zu erkunden. Die eleganten Zimmern

werden für die Tage vor Ort ihr Zuhause sein. Alle

Zimmer sind mit einem stilvollen Interieur

eingerichtet und mit Klima, LCD-SAT-TV und

eigenem Bad/DuWC ausgestattet. Das Hotel liegt nur

7 Minuten von der Autobahn entfernt, und bietet

dennoch ruhige Zimmer, leckeres Essen sowie WLAN

ohne Aufpreis. Alle Zimmer sind mit Bad/DU WC

und Kabel Fernseh aus gestattet. Das Hotel verfügt

über ein à-la-Carte Restaurant. Ihr Abendessen ist

jedoch bereits im Reisepreis enthalten und für Sie

gebucht.

Unsere Leistungen

▼ Fahrt im modernen Reisebus

▼ Fährüberfahrt Genua – Palermo und Palermo –

Civitavecchio mit 2 x Frühstück und Abendessen wie

im Reiseverlauf beschrieben

▼ 2 x Übernachtung mit Halbpension im *** Hotel

Piotta Gottardo Süd

▼ 8 x Übernachtung Halbpension im **** Hotel

Admeto. Halbpension als 3-Gang-Abendessen

▼ Stadtführung Genua (MP)

▼ Stadtführung Palermo (MP)

▼ alle Ausfl ugsfahrten gemäss vorstehendem

Reiseverlauf

▼ Wanderpass für Europiade

Preis:

17.05.2018 - 29.05.2018 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

HP

1440 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

HP

1690 €

Sizilien 4. Wandereuropiade – Marinella di Selinunte -

13 Tage

Auch an der 4. Europiade im sonnigen Sizilien möchten wir unseren Mitglieder,

Wanderern, Freunden und Reiselustigen die Teilnahme ermöglichen und haben

eine auch für Nichtwanderer schöne Sizilien- Erlebnisreise zusammengestellt. Die

An- und Abreise haben wir mit Zwischenübernachtungen und Programmpunkten

auf Hin- und Rückreise versehen, so dass hier kein Fahrmarathon abgehalten

werden muss. Wir würden uns freuen, wenn wir viele Reiselustige für unsere

Sizilienreise begeistern könnten!

 

REISEVERLAUF

1. Tag

Abfahrt ab Luxembourg am frühen Morgen unterwegs

Gelegenheit zum Mittagessen (Eigenregie) am

Vierwaldstättersee. Anschließend Weiterfahrt bis

Raststätte Gottardo Sud *** Hotel Piotta

Zwischenübernachtung – Abendessen im Hotel.

2. Tag

Nach dem Frühstück Weiterfahrt nach Genua.

Teilnahme an einer Stadtführung in Genua (Mehrpreis)

oder Zeit zur freien Verfügung in Genua. Ca. 19 Uhr

Check-in Fähre Genua- Palermo/Abendessen im

Self-Service Restaurant auf der Fähre.

3. Tag

Frühstück auf der Fähre im

Selbstbedienungsrestaurant. Ca. 19 Uhr Fährankunft in

Palermo, Weiterfahrt zum Hotel nach Marinella di

Selinunte ins Hotel Admeto. Check In Hotel ca. 21 Uhr.

4. Tag

Nach dem Frühstück starten Sie zu den schönsten Orten

entlang der sizilianischen

Küste (Tagesausflug)

5. Tag

Tagesfahrt zum Vulkan Etna

6. Tag

Der heutige Tag steht zur freien Verfügung in Marinella

di Selinunte

7. Tag

Vor der Eröffnungfeier der Europiade besuchen Sie

noch die schöne Stadt Marsiala

8. Tag

Teilnahme an der Europiade Eventuell

Alternativprogramm für Nichtteilnehmer oder

Halbtagesprogramm für Teilnehmer zum Beispiel

Catelvetrano.

9. Tag

Teilnahme an der Europiade. Eventuell

Alterntavprogramm für Nichtteilnehmer oder

Halbtagesprogramm für Teilnehmer zum Beispiel

Weinprobe sizilianischer Weine u. Oliven-Degustation

10. Tag

Teilnahme am Marathon – Nichteilnehmer Zeit zur

freien Verfügung.

11. Tag

Nach dem Frühstück Abfahrt nach Palermo.

Stadtbesichtigung mit ortskundiger

Reiseleitung (Mehrpreis). Gelegenheit zum

Mittagessen und Zeit zur freien Verfügung. Ca. 19 Uhr

Check-in auf der Fähre – Abendessen auf der Fähre 21

Uhr Fährabfahrt Palermo nach Civitavecchia (70 Km

nördlich von Rom).

12. Tag

Frühstück auf der Fähre im Selbstbedienungsrestaurant

der Fähre.

10 Uhr Ankunft in Civitavecchia nach kurzem

Aufenthalt Weiterfahrt in Richtung Heimat.

Abendessen und Zwischenübernachtung im Hotel

Gottardo Sued.

13. Tag

Nach dem Frühstück – Antritt der Heimreise –

unterwegs Gelegenheit zum

Mittagessen (Eigenregie) ca. 19 – 20 Uhr Ankunft in

Luxembourg
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